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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Υφυπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης, Εύη Χριστοφιλοπούλου, παραχώρησε σήμερα, Δευτέρα 8 
Δεκεμβρίου, συνέντευξη στο ραδιοφωνικό σταθμό της «ΝΕΡΙΤ», στο δημοσιογράφο 
Τάκη Σαράντη. 
 
Ακολουθούν τα βασικά σημεία της συνέντευξης της κυρίας Χριστοφιλοπούλου: 
 

Προϋπολογισμός - Διευθέτηση του χρέους 
 

 Στα μεγάλα ζητήματα που αφορούν τη διαπραγμάτευση για το κλείσιμο της 
αξιολόγησης και τη διευθέτηση του χρέους δεν παρατηρούνται σημαντικές 
πολιτικές αποκλίσεις, μεταξύ των στελεχών του ΠΑΣΟΚ. Δεν υπάρχει σοβαρή 
απόκλιση στις αντιλήψεις για τον τρόπο με τον οποίο θα εξέλθει η Ελλάδα 
από αυτήν τη μεταβατική, κρίσιμη περίοδο. Υπενθυμίζω ότι η 
κοινοβουλευτική ομάδα του ΠΑΣΟΚ ψήφισε ενιαία τον προϋπολογισμό.  
 

 Υπάρχουν βέβαια κάποιοι που βλέπουν διαφορετικά τα θεσμικά βήματα και 
τις πολιτικές κινήσεις στο άμεσο μέλλον. Θεωρώ ότι αυτές οι φωνές δεν 
είναι εσωστρεφείς και επ’ουδενί δεν έχουν στόχο να βλάψουν την 
παράταξη. Κινούνται στο πλαίσιο της μεγάλης συζήτησης  που γίνεται για το 
συναινετικό κλείσιμο των μεγάλων ζητημάτων της χώρας. 
 
Εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας  και Συνταγματική Αναθεώρηση  
 

 Τα μεγάλα ζητήματα της χώρας είναι τρία: Το πρώτο είναι η διευθέτηση του 
χρέους και πριν,  το κλείσιμο της αξιολόγησης για το παρόν πρόγραμμα. Το 
δεύτερο είναι η συνταγματική αναθεώρηση και το τρίτο  είναι η εκλογή του 
Προέδρου της Δημοκρατίας που πρέπει να γίνουν από την παρούσα Βουλή. 
Η άποψή μου είναι ότι πρέπει να βρεθούν οι 180 βουλευτές ώστε να 
σταθεροποιηθεί η χώρα, να πάμε στη συνταγματική αναθεώρηση και στη 
συζήτηση για τη διευθέτηση του χρέους.  
 



 

 

 Αν δεν κάνει κάποιος τους λογικούς ακροβατισμούς του κ. Τσίπρα κατανοεί 
ότι άλλο το να μην ψηφίζει κάποιος έναν προϋπολογισμό, με τον οποίο 
μπορεί και να διαφωνεί σε επιμέρους ζητήματα, και άλλο να ψηφίζει ένα 
πρόσωπο για Προέδρο της Δημοκρατίας. Είναι δύο τελείως διαφορετικά 
πράγματα και η σύνδεση τους δεν ανταποκρίνεται στη σοβαρότητα που 
απαιτούν οι μεγάλες προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε. 
 
Σε ερώτηση δημοσιογράφου για το εάν το ΠΑΣΟΚ θα στήριζε Δεξιό Πρόεδρο 
και συγκεκριμένα τον κ. Καραμανλή  

 

 Το ΠΑΣΟΚ θα μπορούσε να ψηφίσει έναν Πρόεδρο προερχόμενο είτε από τη 
Δεξιά είτε, ακόμη καλύτερα από την Αριστερά! Σας θυμίζω ότι έχουμε 
ψηφίσει στο παρελθόν τον Κωστή Στεφανόπουλο, έναν εξαιρετικό Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας που προερχόταν από τη Δεξιά παράταξη. Το κυρίαρχο 
κριτήριο είναι ένα: να μπορεί να ενώσει τους Έλληνες. 
 
Δηλώσεις Βενιζέλου ότι δεν θα επιτρέψει να γίνει το ΠΑΣΟΚ πηγή 
αβεβαιότητας και αστάθειας για τη χώρα 
 

 Την προσπάθεια που ξεκίνησε το ΠΑΣΟΚ με τον Γιώργο Παπανδρέου για την 
επιβίωση της χώρας εντός της Ευρωζώνης και του ευρώ, επιχειρεί να 
ολοκληρώσει ο Βαγγέλης Βενιζέλος. Κατά συνέπεια δεν μπορεί να 
φωτογραφίζει τον Γιώργο Παπανδρέου ως πηγή αβεβαιότητας για τη χώρα. 
Είναι αλήθεια ότι έγιναν αρκετά λάθη, κυρίως εναντίον της παράταξης, η 
οποία τσακίστηκε στις μυλόπετρες λόγω της εμμονής να στηρίξουμε το 
πρώτο μνημόνιο μόνοι μας.  
 

  Ακούγονται όμως και διχαστικές φωνές. Τα στελέχη που βάζουν 
«Πασοκόμετρο» σε μία τόσο δύσκολη συγκυρία για τη χώρα πρέπει να 
σκέφτονται διπλά πριν πουν ή κάνουν οτιδήποτε. Δεν νομίζω όμως ότι 
πρέπει να διαγράφεται κάποιος, εκτός και αν κάνει κάτι πολύ επιβλαβές για 
την παράταξη, αλλά δεν μπορώ και να προβλέψω το μέλλον.  
 
Ψήφιση της διάταξης για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση κρατουμένων 
 

 Θα ψηφίσουμε τη ρύθμιση για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση για 
οποιονδήποτε υπόδικο ή κατάδικο κρατούμενο δεν παίρνει εκπαιδευτική 
άδεια από τους δικαστές. Είναι κάτι που έπρεπε να είχε γίνει προτού 
προκύψει η περίπτωση Ρωμανού. Τέτοιου είδους ρυθμίσεις δεν είναι 
προσωπικές. Οφείλουμε να ενισχύσουμε την εκπαίδευση γενικότερα και τα 
σχολεία που λειτουργούν μέσα στις φυλακές καθώς είναι μέτρα 
επανένταξης. 


